
Enquête satisfaction CAPa Métiers de l’agriculture

Jeunes diplômés en juin 2023

Conseillerais tu cette formation à quelqu'un?

Oui 100%

Non 0 %

Selon toi, comment qualifierais-tu la qualité des enseignements ?

Plutôt satisfaisante 6

Très satisfaisante 6

Selon toi comment qualifierais-tu la qualité de l’accompagnement en entreprise par ton

maître de stage ou apprentissage ?

Plutôt satisfaisante 3

Très satisfaisante 9

Pas du tout 0

Satisfaisante 0

Penses-tu que la formation proposée à la MFR correspond à tes besoins ?

Oui 100%

Non 0 %

Les règles de vie à la MFR te paraissent ?

Adaptées à la vie en collectivité 4

Faciles à vivre 8

Contraignantes 0


